



**S**večanost otvorenja 73. Dubrovačkih ljetnih igara u nedjelju, 10. srpnja, u terminu od 21 sat bit će prikazana u izravnom prijenosu na Prvom programu Hrvatske radiotelevizije (HRT-HTV1). Ovo godišnje izdanje glasovite kazališne i glazbeno-scenske manifestacije trajat će do 25. kolovoza, te tijekom 47 festivalskih dana publici predstaviti pomno odabrani program koji obuhvaća najkvalitetnije hrvatske i inozemne umjetnike, vlastitu produkciju i vrhunska gostovanja.

Svečano otvorenje 73. Dubrovačkih ljetnih igara održat će se prema scenariju koji potpisuju Marijana Fumić i Aida Bukvić, ujedno i redateljica koja će u grad dovesti mnogobrojne umjetnike. Gundulić, Hamlet, Ofelija, Proždor, Negromant i Knez vladat će Dubrovnikom svih 47 festivalskih dana, a ljubitelji kulture i umjetnosti očekuje više od 60 dramskih, glazbenih, plesnih i folklornih izvedbi. Prva festivalska premijerna dramska produkcija bit će "Ljubovnici", sočna dubrovačka komedija iz 17. stoljeća koja se izruguje lakomosti, škrtosti, lažnoj učenosti, praznovjerju, a vrti se oko teme ljubavnog udvaranja. *Ljubovnički* festivalski dramski ansambl predvodi glumica i pjevačica Maja Posavec, a režija je povjerenja Aleksandru Švabiću.

A da bi gledatelji Hrvatske radiotelevizije mogli, kao i svake godine, pratiti uživo na malim ekranima direktni prijenos ove za našu umjetnost i kulturu iznimno vrijedne manifestacije, zaslužan je tim profesionalaca koji čini više od 50 djelatnika HRT-a. Redateljski dio potpisuje iskusni Danko Volarić, a urednički Lidija Špiranec, urednica HTV-a odjela Kultura.

- Svake godine veseli me nov proces rada, kao i stres, koji je prirodan kad se radi o izravnom prijenosu. Radujem se tradicionalnoj generalnoj probi u ponoć, manje vrućini, po kojoj danima

radi veliki tim zadužen za prijenos. No nakon što se svečano otvorenje emitira, otpuštanje adrenalina cijelog tima koji sudjeluje u prijenosu nezamjenjiv je pozitivan osjećaj. Na otvorenju će pjevati solistica Kristina Kolar, zbor Libertas i Dubrovački komorni zbor, a svirati Dubrovački simfonijski orkestar i Pro musica Mostar. U nadi da neće padati kiša, vjerujem da će dragi gledatelji i ove godine osjetiti svečanost otvorenja igara koje nude cijelu paletu umjetničkog doživljaja kojom će osvježiti i preplaviti Dubrovačke ljetne igre - rekla je Špiranec. Neizostavan dio plesnog programa 73. Dubrovačkih ljetnih igara bit će i Folklorni ansambl Lindo, koji će svojim tradicionalnim nastupima predsta-

**Pjevat će Kristina Kolar, zbor Libertas i Dubrovački komorni zbor, a svirati Dubrovački simfonijski orkestar i Pro musica Mostar**

viti bogatu hrvatsku folklornu, plesnu i glazbenu baštinu. U glazbenom programu, uz probrane soliste hrvatske i međunarodne scene, pomoćnik intendantice Dubrovačkih ljetnih igara za glazbeni program Tomislav Fačini najavljuje recitale probranih solista međunarodne i domaće scene. Zatvaranje 73. Dubrovačkih ljetnih igara, 25. kolovoza ispred katedrale, tradicionalno će pripasti Simfonijskom orkestru Hrvatske radiotelevizije, kojim će ravnati maestro Ivan Repušić, uz nastup svjetski poznate mlade američke sopranistice Nadine Sierre.

Gledajte izravni prijenos svečanog otvorenja 73. Dubrovačkih ljetnih igara samo na Hrvatskoj radioteleviziji u nedjelju, 10. srpnja, na Prvom programu, u terminu od 21 sat. Prijenos možete pratiti i preko internetske multimedijске platforme HRTi. **D.M.** ■